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Câu1 (1đ): Tính giới hạn:
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Câu 2 (1.5đ): Cho hàm số sau:
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Xét tính liên tục của hàm số f(x) tại 1x  .

Câu 3 (2.5đ): Tính đạo hàm của các hàm số:
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Câu 4 (2đ):

a) Cho đường cong 3 2( ) : ( ) 3x 2.C y f x x   

Viết phương trình tiếp tuyến của ( )C biết tiếp điểm có hoành độ bằng 1.

b) Cho đường cong 2x 1( ) : ( ) .
1

C y f x
x


 


Viết phương trình tiếp tuyến của ( )C biết tiếp tuyến song song với đường
thẳng ( ) : 3 2023.d y x  

Câu 5 (3đ):

Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có O là tâm của đáy, cạnh đáy bằng 2a, cạnh bên bằng 3a,
M là trung điểm của CD.

a) Chứng minh: ( ).BD SAC

b) Chứng minh rằng: ( ) ( ).SCD SOM

c) Xác định và tính góc tạo bởi 2 mặt phẳng (SCD) và (ABCD).

---------- Hết ----------
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Viết PTTT của ( C) biết tiếp điểm có hoành độ bằng 1.
Gọi 0 0( ; )M x y là tiếp điểm

0 01 0 (1;0).gt x y M     0.25
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Phương trình tiếp tuyến của (C) tại (1;0)M là:
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Viết PTTT với (C) biết tiếp tuyến song song với đt ( ) : 3 2023.d y x  
Gọi 0 0( ; )M x y là tiếp điểm
Vì tiếp tuyến song song với (d)
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Vì S.ABCD là hình chóp đều và O là tâm của đáy nên tg ABCD là hình vuông và
( )SO ABCD .
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OM là đường trung bình của tam giác BCD 1 .
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